

ОФФИЦІАЛЬНЫЙ ОТДѢЛЪ

МОСКОВСКИХЪ ЕПАРХІАЛЬНЫХЪ ВѢДОМОСТЕЙ.

Содержаніе: Опрежденіе Святейшаго Синода отъ 14—27 апрѣля 1876 года, № 613, о порядкѣ выдачи приходо-расходныхъ книгъ для духовныхъ училищъ. Епархіальныя распоряженія и извѣстія. О разрѣшеніи обществу распространенія Св. Писанія продавать книги во время крестныхъ ходовъ и храмовыхъ праздниковъ. Опрежденіе на священно и церковно-служительскія мѣста.

ОПРЕДѢЛЕНІЕ СВЯТЕЙШАГО СИНОДА

отъ 14—27 апрѣля 1876 года, № 613, о порядкѣ выдачи приходо-расходныхъ книгъ для духовныхъ училищъ.

По указу Его Императорскаго Величества, Святейшій Правительствующій Синодъ слушали предложеніе господина синодальнаго оберъ-прокурора, отъ 17-го минувшаго марта, № 58, по вопросу о томъ, кѣмъ и какимъ порядкомъ должны быть выдаваемы приходо-расходныя книги духовнымъ училищамъ, т. е. семинарскими правленіями или же епархіальными преосвященными? Приказали: Въ виду того: а) что по силѣ статьи 26-й общаго Уст. счетнаго (т. VIII ч. II Св. Зак. изд. 1857 г.) всѣ мѣста и лица получаютъ кассовыя или шнуровыя книги отъ непосредственнаго ихъ начальства, б) что духовныя училища, на основаніи главы II Высочайше утвержденнаго 14 мая 1867 года Устава, поставлены подъ главное и непосредственное завѣдываніе епархіальныхъ преосвященныхъ, Святейшій Синодъ, согласно съ заключеніемъ контроля при Святейшемъ Синодѣ, опредѣляетъ: отмѣнивъ постановленіе Синода 19 октября 1855 года, по коему приходо-расходныя книги духовнымъ училищамъ выдавались отъ семинарскихъ правленій, постановить на будущее время слѣдующія правила: 1) приходо-расходныя шнуровыя книги смотрителямъ духовныхъ училищъ выдаются, по разосланнымъ въ 1866 году формамъ, отъ епархіальныхъ архіереевъ, за ихъ подписью, съ приложеніемъ къ шнурамъ ихъ печатей и за скрѣпою секретарей консисторій; 2) статьи прихода вписываются въ книги по порядку поступленій, безъ раздѣленія ихъ по предметамъ назначенія, равно какъ и статьи расхода записываются по порядку выдачъ или отсылокъ, безъ раздѣленій на отдѣлы, и 3) независимо отъ веденія кассовыхъ шнуровыхъ книгъ, смотритель училища ведетъ въ теченіе года особые счета или вѣдомости по разосланнымъ въ томъ же 1866 г. формамъ. Эти вѣдомости или вспомогательные счета должны заключать въ себѣ систематическую выборку приходовъ и расходовъ, что значительно облегчаетъ какъ наблюденіе за правильностію денежныхъ оборотовъ, такъ и составленіе экономическихъ

отчетовъ по установленной формѣ. О вышеизложенномъ, для надлежащаго въ потребныхъ случаяхъ руководства и исполненія по духовно-учебному вѣдомству, сообщить установленнымъ порядкомъ.

ЕПАРХІАЛЬНЫЯ РАСПОРЯЖЕНІЯ И ИЗВѢСТІЯ.

О разрѣшеніи Обществу распространенія Св. Писанія продавать книги во время крестныхъ ходовъ и храмовыхъ праздниковъ.

Прокуроръ Московской Святейшаго Синода Конторы, отношеніемъ отъ 14 минувшаго апрѣля, № 815, на имя преосвященнѣйшаго Леонида, епископа Дмитровскаго, сообщилъ, что Высочайше утвержденное Общество для распространенія Св. Писанія въ Россіи, увѣдомляя его, прокурора, о предположеніи Общества устроить переносную палатку для продажи изъ нея книгъ Св. Писанія при храмахъ и Московскихъ монастыряхъ во время крестныхъ ходовъ и храмовыхъ праздниковъ, обратилось къ нему, г. прокурору, объ исходатайствованіи Обществу надлежащаго для таковой продажи разрѣшенія. Посему онъ, г. прокуроръ, просить о дарованіи Обществу права продажи книгъ Св. Писанія изъ переносной палатки при епархіальныхъ монастыряхъ въ тѣ дни, когда монастыри эти наиболѣе посѣщаются народомъ.

По сему, опредѣленіемъ епархіальнаго начальства отъ 14 сего мая, положено: поелику продажа книгъ Священнаго Писанія во время крестныхъ ходовъ и церковныхъ праздниковъ въ устроиваемыхъ для сего палаткахъ можетъ оказать большую пользу посѣщающимъ таковыя духовныя торжества, отвлекая ихъ отъ дурнаго, нерѣдко встрѣчающагося на сихъ праздникахъ, и давая возможность приобрѣтать простому народу книги Св. Писанія за недорогую сравнительно цѣну; то 1) отвѣтствовать отъ лица его преосвященства г. прокурору Московской Синодальной Конторы, что епархіальное начальство, вполне сочувствуя благой цѣли Общества распространенія книгъ Св. Писанія устроить переносную палатку для продажи изъ оной книгъ Св. Писанія при храмахъ и монастыряхъ Московскихъ во вре-

мя крестныхъ ходовъ и храмовыхъ праздниковъ,—не имѣть съ своей стороны препятствій къ удовлетворенію прописаннаго ходатайства Общества распространенія Св. Писанія, если къ сему не будетъ препятствія со стороны гражданскаго начальства, о чемъ 2) и объявить чрезъ епархіальныя вѣдомости настоятелямъ монастырей и церквей съ тѣмъ, чтобы они, въ потребныхъ случаяхъ, содѣйствовали съ своей стороны лицамъ, командируемымъ отъ Общества для продажи книгъ Св. Писанія, отведеніемъ болѣе удобныхъ для сего мѣстъ и другими зависящими способами.

О семъ Московская Консисторія симъ въ редакцію Московскихъ Епархіальныхъ вѣдомостей и сообщаетъ.

Опредѣленіе на священно и церковно-служительскія мѣста.

Къ Московской Николаевской, что на Ямахъ, церкви, на мѣсто уволеннаго за штатъ діакона Михаила Скворцова, произведенъ псаломщикъ Введенской, на Лубянкѣ, церкви Николай Радугинъ; а на его мѣсто опредѣленъ студентъ Виѣанской семинаріи Дмитрій Ренскій.

Къ Московской Седмивселенской, близъ Дѣвичья поля, церкви, на псаломщическое мѣсто, опредѣленъ окончившій курсъ въ Московской семинаріи Иванъ Ключаревъ.

Къ Московской Георгіевской, что на Красной горкѣ, церкви, на мѣсто умершаго протоіерея Василя Полянскаго, переведенъ священникъ Николаевской, при домѣ Московской дух. семинаріи церкви, Василий Страховъ.

Къ Московской Сорокосвятской, близъ Новоспасскаго монастыря, церкви, на священническое мѣсто, опредѣленъ наставникъ Виѣанской семинаріи Петръ Смирновъ.

Московского уѣзда, къ Покровской, что на Филяхъ, церкви, на мѣсто умершаго священника Алексѣя Орлова, переведенъ того же уѣзда, села Люберицъ священникъ Викторъ Гурьевъ; а на его мѣсто переведенъ Клинскаго уѣзда, погоста Димитріевскаго, что въ Донховѣ, священникъ Димитрій Березкинъ.

Къ Московской Николаевской, что на Берсеневкѣ, церкви на мѣсто умершаго священника произведенъ наставникъ Пензенской семинаріи Димитрій Воздвиженскій.

Къ Московской Троицкой, на Капелькахъ, церкви на мѣсто уволившагося за штатъ протоіерея Михаила Измайлова, переведенъ Московскаго уѣзда, села Тайнинскаго священникъ Сергѣй Протопоповъ; а на его мѣсто переведенъ Можайскаго уѣзда, села Васильевскаго, священникъ Петръ Розановъ.

Дмитровскаго уѣзда, въ село Мартьянково, на мѣсто уволеннаго въ Камчатскую епархію священника Ивана Скворцова, произведенъ діаконъ того же уѣзда, села Тѣпилова Николай Холинъ.

Дмитровскаго уѣзда, въ село Кочергино, на священническое мѣсто, произведенъ діаконъ того же уѣзда, села Горокъ Иванъ Смирновъ.

Московского уѣзда, въ село Космодамианское, на мѣсто умершаго священника Николая Соколова, переведенъ Бронницкаго уѣзда, села Буякова священникъ Григорій Скворцовъ.

Бронницкаго уѣзда, въ село Шубино, на мѣсто уволившагося за штатъ священника Алексѣя Патакина, опредѣленъ студентъ Виѣанской семинаріи Михаилъ Соловьевъ.

Звенигородскаго уѣзда, въ Спасо-Бородинскій монастырь, на вновь открывшееся діаконское мѣсто, опредѣленъ ученикъ III класса Московской семинаріи Николай Сахаровъ.

Къ Московской Петропавловской, въ Басманной, церкви, на мѣсто умершаго діакона Алексѣя Доброхотова, переведенъ состоящій на псаломщической вакансіи въ Московскомъ Алексѣевскомъ монастырѣ діаконъ Николай Пшеничниковъ; а на его мѣсто опредѣленъ Троицкой, въ Кожевникахъ, церкви псаломщикъ Алексѣй Грузовъ.

Къ Московской Александровской, что въ Тверскомъ Казенномъ домѣ, церкви, на псаломщическое мѣсто, переведенъ Бронницкаго уѣзда, села Фаустова причетникъ Иванъ Колоколовъ.

Московского уѣзда, въ село Кусково, на мѣсто умершаго причетника Ивана Поспѣлова, опредѣленъ ученикъ IV кл. Звенигородскаго дух. училища Василий Смирновъ.

Къ Московской Сергіевской, въ Пушкинскихъ, церкви, на псаломщическое мѣсто, переведенъ причетникъ Московскаго Техническаго училища Матвѣй Румянцевъ; а на его мѣсто опредѣленъ окончившій курсъ въ Московской семинаріи Сергѣй Фивейскій.

Къ Московской Петропавловской, у Яузскихъ воротъ, церкви, на псаломщическое мѣсто, опредѣленъ окончившій курсъ въ Московской семинаріи Василий Орловъ.

Къ Московской Преображенской, во Спасской, церкви, на псаломщическое мѣсто, опредѣленъ окончившій курсъ въ Виѣанской семинаріи Борисъ Смородинъ.